

какъ то спомянхме, да бждемъ добри, да бждемъ доволни отъ себеси, и да почитаме себеси, освѣнь ако бы да послѣдоваме Нему въ тжихъ бескрайнихъ любовь, да желаемъ добро и счастіе всѣкому и да чинимъ добро, колко-то можемъ.

Таѧ любовь събира въ себе си, токо речи, всички-ты достоинства чловѣка, и е най чистый-тъ дѣлъ отъ онїхъ любовь, кои-то сме длѣжни Богу, какъ то виждамъ отъ многы высокы мѣста въ св. Писаніе.

.....Тогда речетъ Царь сущимъ одесную Его: прїидите благословеніи Отца моего, наслѣдуите уготованное вамъ царствіе отъ сложенія мїра. Взлкахъ бо, и подасте ми ясти: возжаждахся, и напоисте мя: страненъ бѣхъ, и введосте мене: нагъ и одѣястемя, боленъ, и посѣтисте мене: въ темницѣ бѣхъ и прїодосте ко мнѣ. Тогда отвѣщаютъ ему праведници, глаголюще: Господи, когда тя видѣхомъ алчуща, и напитахомъ, или жиждуща и напоихомъ; когда же тя видѣхомъ странна, и введохомъ, или нага, и одѣяхомъ; когда же тя видѣхомъ болища или въ темницѣ, и прїидохомъ къ тебѣ. И отвѣщавъ Царь речеть имъ: аминь глаголющъ вамъ, понеже сотвористе единому сихъ братіи моихъ меншихъ, мнѣ сотвористе....., (Матѳ. гл. ке.)